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Denk Kesirler 

Çalışma Kağıdı:28 

1)Aşağıda verilen kesirleri istenilen kadar genişletin. 
 

   Kesir Genişletme işlemi Sonuç  
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2)Aşağıda verilen kesirleri istenilen kadar sadeleşti- 
riniz. 
   

Kesir Sadeleştirme  işlemi Sonuç  
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Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

5)Aşağıda verilen kesirleri istenilen kadar genişletip  
şekille gösteriniz. 
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6) 
𝟐𝟒

𝟑𝟔
 kesrinin en sade şekli 

∆

∎
 olduğuna göre ‘’∆ + ∎‘’ 

 toplamını bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
  

 7) 
𝟑𝟔

𝟔𝟎
 kesrinin en sade şekli 

𝒂

𝒃
 olduğuna göre ‘’a+b’’ 

  toplamını bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Bir pizzacıya giden Ege ve Arda kardeşlerden Ege 
4 parça pizzanın 3 parçasını Arda ise 12 parça pizza- 
nın ∆ 𝐤𝐚𝐝𝐚𝐫ı𝐧ı 𝐲𝐞𝐦𝐢ş𝐭𝐢𝐫.İki kardeşinde yediği  
pizza miktarı aynı olduğuna göre ∆ kaçtır. 
 
 
 
 
 
 

3) Aşağıda verilen kesirlerin en sade şeklini bulunuz. 
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4)Aşağıda verilen denk kesirlerdeki harflerin yerine  
gelecek sayıları bulunuz. 
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